Faculteit der Exacte Wetenschappen Lineaire Algebra I voor S/F/MNW
Vrije Universiteit Tentamen 09-06-2005

1. Gegeven zijn twee vlakken, de ene beschreven door
z+y+ 2z =3, de andere door 3x + 2y + 2z = 6.

a. Geef een parametervoorstelling voor de snijlijn van de twee vlakken.

b. Geef vectoren die loodrecht staan op de twee vlakken, en gebruik
die om de cosinus van de hoek tussen de twee vlakken te bereke-

nen.
1 20
2. a. Bepaal de inverse van de matrix | 2 4 2
-1 0 5

b. Los het volgende stelsel vergelijkingen op

rx+2y = 1
2r+4y+22 = 4
—z+52 = 2

3. De rijsom van een rij van een matrix is gedefinieerd als de som
van de getallen in die rij. Zo zijn de rijsommen van de matrix (;) Z)
respectievelijk 3 en 7.

a. Leg uit wat de rijsommen van een matrix A te maken hebben met
1

s 1
Lo A en met de vector

1
Van een matrix A is nu verder gegeven dat de rijsommen allemaal
gelijk zijn.

b. Wat kun je nu verder zeggen over de vector | . | in relatie tot de
1
matrix A. (Hint: denk aan eigenwaarden en eigenvectoren.)

c. Bereken de eigenwaarden en eigenvectoren van de matrix

Lo N =
N — DN
— D W



4. Los de volgende differentiaalvergelijkingen en beginwaardeproble-
men op

a. ¥y +4y +8y =0
b. y" + 4y’ + 8y = 20ze?®
c. ¥+ 4y + 8y = 0 met y(0) =1 en y(§) = 0.

5. a. Los het volgende stelsel differentiaalvergelijkingen op

Z(t) = —y(t) - 2(t)
y() = =) —2y(t) - 32(2)
Z(t) = —z(t) +y(t) +22(t)

En voor welke geldt dat

z(t) 0
lim |y(&) | ={0]7
T\ 2(t) 0
Normering

la:3 | 2a:4 | 3a:2 | 4a:2 | ba:b
b:3! b:2| b3} b3} b:3
c3| 3
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